

齐抓共管人人参与 共同建设美好家园

中牟县大孟镇 人居环境整治“百日大会战”在行动

本报讯 连日来,中牟县大孟镇人居环境整治结合基层党建重点任务“挂图作战、集中攻坚”行动,为了把“双改”工作做得更实更牢,该镇又以“百日大会战”为抓手,以“三无一规范一眼净”为标准,以人民群众对工作的满意度为尺杆,坚持问题导向、结果导向,致力以精细管理、精细提升、精准服务,全面提升改善

大孟镇的人居环境质量,给群众幸福感。该镇围绕树立全镇上下一盘棋思想,精细提升进一步美化环境,精准服务进一步提高文明程度,形成齐抓共管、人人参与城市精细化管理的良好社会风尚,以持续满足大孟镇人民群众对美好生活的日益向往。

中牟时报 李淑娟 通讯员 朱林栓

刘集镇 开展“党建引领齐聚力 爱心义诊暖民心”活动

本报讯 为进一步提高社区居民健康生活品质,提升社区居民对自身健康的认知,引起社区居民对疾病的重视程度,8月19日,中牟县刘集镇绿博家苑社区党群服务中心联合郑州颐和医院开展了以“党建引领齐聚力 爱心义诊暖民心”为主题的社区义诊活动。活动现场,医务工作人员为社区居民免费提供

了量血压、测血糖以及心电图等检查,各科室医生也认真地给居民讲解其身体状况以及需要注意的情况,同时医生也会根据居民检查结果为他们提供服务。当日共计为100余位居民提供服务。

中牟时报 邓秀红 徐少杰 通讯员 齐赛赛 李凯利

郑庵镇 不折不扣开展好消防安全专项治理

本报讯 8月17日,中牟县郑庵镇召开居民楼院、“多合一”场所消防安全专项治理工作动员部署会,全体班子成员、机关干部,各村支部书记、村主任共300余人参加了会议。

会议传达了《中牟县居民楼院、“多合一”场所消防安全专项治理工作方案》,通报了对建筑工地、村内大棚开展

消防安全检查情况,要求全镇上下严格按照工作方案,不折不扣地开展好消防安全专项治理工作。会议结合郑庵镇实际,指出“多合一”场所消防安全治理工作的重点部位和重点对象,要求真抓实干,不留漏洞开展排查。

中牟时报 邓秀红 徐少杰 通讯员 田慧 周建玲

姚家镇 召开农村产权交易专题培训会议

本报讯 8月14日下午,中牟县姚家镇组织召开农村产权交易专题培训会,全体班子成员、包村干部、22个行政村三主干参加。会议对农村产权交易中心成立的背景、进行深化改革的重大意义以及对农村产权交易中心职能职责进行讲解,并从农村产权流转方式的概念及

注意事项,入场交易的范围、方式及程序等方面进行业务知识授课,重点围绕农村产权交易的操作流程进行全面详细的讲解,利用经典案例,深入浅出,生动形象,使全体参会人员对农村产权交易有了全面系统的认识。

中牟时报 邓秀红 通讯员 宋可

中牟县市场监督管理局 召开打击制售假冒伪劣商品专项治理会议

本报讯 8月14日,中牟县市场监督管理局2020年度工作会议暨打击制售假冒伪劣商品“铁拳”专项治理会议在局机关召开,会议贯彻市局有关文件精神,安排部署了2020年下半年该局近期的专项整治行动,动员市场监管系统广大干部职工统一思想、重拳出击,全力推

动专项行动深入开展。该局开展集中宣传,使打击假冒伪劣商品的“铁拳”行动不断深入人心,提升群众识假辨假能力、提高群众满意度,形成人人参与、人人有责、人人享有的社会共治局面,持续优化营商环境,营造公平诚信的竞争环境。

中牟时报 李淑娟 通讯员 刘菲

中牟县城市管理局 举办心理健康讲座 为一线人员解压

本报讯 为缓解全体干部职工的心理压力,增强心理素质,使全体干部职工以更加积极向上、更加阳光健康的心态投入新时代城市管理工作中,8月14日下午,中牟县城市管理局举行了一场题为《压力状态下的情绪管理》心理疏导讲座。城市管理局包括执法大队、控尘办、市政所、环卫大队、园林绿化中心等在内的200余名

同志参加。讲座结合城市管理工作人员实际,详细讲了压力状态下的情绪疏导,还对城市管理局人员提出的如何在现场处置矛盾冲突中快速冷静;执法一线人员对工作压力大、如何疏导情绪以及家庭亲子教育等问题进行了解答。

中牟时报 邓秀红 徐少杰 通讯员 刘茜 马飞

狼城岗镇 开展安全生产隐患集中排查整治活动

本报讯 近日,为增强忧患意识,全面筑牢安全生产防火墙,中牟县狼城岗镇针对安全生产事故主要特点和突出问题,层层压实责任,狠抓整改落实,强化风险管控,从萌芽中消除事故隐患,坚决杜绝安全事故发生。在辖区全面进行安

全生产排查的基础上,重点对企业、施工工地、人员密集场所进行安全隐患大排查,对发现的安全隐患按照严重程度、整改情况,追究相关企业及责任人的责任。

中牟时报 邓秀红 通讯员 张艳梅 张保真

韩寺镇 开展“民法典进机关”宣讲活动

本报讯 8月18日下午,中牟县韩寺镇组织开展“民法典进机关”宣讲活动,邀请律师为全镇机关干部解读了民法典。活动围绕民法典出台背景、重要意义、修订的主要内容等方面进行专题宣讲。律师通过现实生活中的具体

事件,结合多个案例,对民法典中的遗嘱继承进行了详细解读,有效帮助了在场机关干部准确把握和理解民法典对社会经济发展、对人民群众生活工作产生的广泛影响和实际意义。

中牟时报 邓秀红 通讯员 陈玲

中牟县财政局 开展扶贫助学献爱心主题党日活动

本报讯 8月14日,中牟县财政局机关第三党支部党员来到狼城岗镇西狼村,开展“结对共建手拉手·扶贫助学献爱心”主题党日活动。财政局机关第三党支部负责人与局驻西狼村工作队队员一同前往西狼村建档立卡贫困户谢根顺

家中,为谢绍峰和谢绍婷兄妹送去了学习用品,并了解兄妹遇到的困难及未来打算。该局机关第三党支部负责人与学校负责人联系,表示要助力兄妹二人实现学业梦、专业梦,开启人生新的篇章。

中牟时报 崔合林 通讯员 胡志新

中牟县审计局 促进保市场主体工作向纵深推进

本报讯 8月19日,中牟县审计局组织业务人员参加省审计厅组织的保市场主体相关政策落实情况专项审计调查视频动员会。会议强调此次专项审计的重要意义和作用,详细了解了实施方案的重点内容和相关报表的填报要求和注意事项。针对此次专项审计任务的具体分工情况,该局要求审计人员通过审计调

查,深入分析保市场主体相关政策措施实施过程中存在的难点、堵点,找准影响政策措施发挥作用的制约因素和环节,提出更好推进政策措施落实的对策和建议,促进保市场主体工作向纵深推进,同时充分发挥经济发展的卫士作用,为全县经济平稳健康发展作出审计贡献。

中牟时报 徐少杰 通讯员 张晓燕

中牟县林业局 举行党内政治生活应知应会知识测试

本报讯 为深入贯彻《加强党的政治建设,推进全面从严治党向纵深发展的实施方案》,近日,中牟县林业局组织全体党员干部进行党内政治生活应知应会知识测试。此次测试内容涉及《关于新

形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》《中共中央关于加强党的政治建设的意见》《中国共产党纪律处分条例》政治纪律部分内容。

中牟时报 李淑娟 通讯员 田世超

中牟农委 开展“手拉手”结对帮扶共驻共建主题党日活动

本报讯 8月21日上午,中牟农委水产支部与刁家乡付李庄村党组织开展结对共建“手拉手”主题党日活动。上午9点到达付里庄村,与付李庄村支部人员进行对接,对村里的10户重疾困难户进

行逐户走访慰问,询问了他们的生活状况,鼓励他们坚定信心,逐步走出生活困境,并为他们送去生活用品。

中牟时报 邓秀红 通讯员 张慧萍